

Инсайд. Власть действовала в последние годы «из логики аполитичности молодежи»

Протестные акции 31 января закончились. Итоги известны: в 42 российских городах, где состоялись наиболее крупные выступления, на улицы вышли от 65 до 100 тыс. человек. Задержано 5135 человек, в том числе 1653 – в Москве, 1159 – в Санкт-Петербурге, 194 – в Красноярске (третье место по стране). Участие в митингах и шествиях приняла, в основном, молодёжь. Но не школота, о чём причитали попадаья-уполномоченная по правам ребёнка вкупе с сердобольными дамами-депутатами из ЕР. Средний возраст протестующих – 28 лет. При этом инициаторы акций уже дали анонс: продолжение следует! Что ж, самое время поговорить о молодёжной политике. Точнее – о полном игнорировании интересов поколения, вступающего во взрослую жизнь.

И дело здесь даже не в том, что государство в два ближайших года сократит расходы на молодёжную политику на 12% (динамика по годам: 2021-й – 44,6 млрд руб., 2022-й – 39,3 млрд руб., 2023-й – 37,3 млрд руб.). В Красноярском крае сокращение произойдёт в 2022-м – на 16,7% (с 600 млн руб. до 500 млн руб.). Хотя тренд показателен, конечно же. Но самое главное – качественные показатели. А вот с этим – совсем беда.

Власть действовала в последние годы «из логики аполитичности молодежи», считает политолог Валентин Бианки. Действительно, доля участия молодых в протестных акциях ещё в 2011/12 годах была мизерной, но начиная с 2017 года картина стала резко меняться. И главная причина кроется в демографической ситуации, уверена политолог Екатерина Шульман. Как известно, после катастрофического спада рождаемости в лихие 90-е наступил бэби-бум начала-середины нулевых. И теперь это поколение заявило о своих правах и желании изменить существующий порядок.

А что в ответ? Молчание. И патологическая боязнь соприкосновения с реальностью. Администраторы всех мастей переложили ответственность за происходящие события на силовые органы, а сами сосредоточились на праздном времяпрепровождении. Тот же первый заместитель губернатора г-н Пономаренко (координатор и контролёр деятельности краевого агентства молодёжной политики, если что) в день протестных акций рванул на Столбы в компании близких и преданных сподвижников. О чём с беззаботной улыбкой отчитался на своей страничке в Инстаграме, возрождённой после нескольких лет забвения. Криминала в этом, конечно, нет, но душок остался.

Дальше – больше. Заходим на сайт краевого агентства молодёжной политики. Так-с. Раздел «Молодёжная политика». Читаем: «Основным документом, регламентирующим реализацию молодёжной политики, является Закон «О государственной молодёжной политике Красноярского края». На 2014/17 годы принята государственная программа «Молодежь Красноярского края в XXI веке», определяющая приоритетные задачи отрасли и показатели оценки эффективности работы».



Ого. Самая динамичная (по идее) структура краевого правительства отстала от текущих событий на 4-7 лет и живёт прошлым, а не будущим. Хороши молодёжные руководители, не правда ли? При этом они ещё говорят о взаимодействии «государства, институтов гражданского общества и представителей бизнеса», а также об информационной открытости. Смех, да и только.

Ну а критики власти не дремлют. Тут же находятся радикалы, которые призывают «полностью ликвидировать любые структуры, занимающиеся молодёжной политикой (точнее – имитирующие бурную деятельность – ЗС) – от министерств и ведомств до всевозможных окол властных АНОшек. А все сэкономленные миллиарды пустить на бесплатные секции и кружки. Дети будут заняты, родители довольны, польза стране колоссальная во всех смыслах» (ТГК «Говорит Долгов»).

Какой же вывод вытекает из констатации приведённых фактов? Страшно далеки начальники всех мастей от жизни молодёжи. И если федеральная (+ краевая) власти не откажутся от политики закручивания гаек, то будет российский бунт, бессмысленный и беспощадный. Как и завещано классиком. И судя по упёртости правителей, так оно и случится. Не ждём, но готовимся...

Автор: Василий Чайкин © Babr24 Источник: <https://t.me/zmysl> ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, КРАСНОЯРСК 👁 17394
02.02.2021, 09:32 🗨 886

URL: <https://babr24.com/?ADE=209976> Bytes: 3963 / 3907 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонт акте
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com

Автор текста: **Василий
Чайкин.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

